EXERCICES ET CORRECTION

[bookmark: _GoBack]Orthographe 

Exercice 1 : Surligne les adjectifs qui sont écrits au pluriel :
sonore - glacials - amicaux - bruyants - exactes - drôle - régional - natals - inquiets - froide - brutaux - charmants - habituelle - anciens.

Exercice 2 :  Surligne avec l’adjectif qui convient.  
Connaissez-vous le drapeau (national / nationaux) ? 
M. Filou a découvert des objets (original / originaux). 
J’ai des crayons bien (pointu / pointus). Elle vient de faire des exercices (facile / faciles).

Exercice 3 : Recopie chaque phrase en la complétant par un adjectif de la liste qui convient. amicaux - noires - coléreux - blancs - régionaux

Elle a plusieurs vestes … .  
Il fait souvent des gestes … .
Les ours … disparaissent.  
Elle vend des produits … . 
Tes cousins sont des enfants … .  


Orthographe – Correction

Exercice 1 : Surligne les adjectifs qui sont écrits au pluriel :
sonore - glacials - amicaux - bruyants - exactes - drôle - régional - natals - inquiets - froide - brutaux - charmants - habituelle - anciens.

Exercice 2 :  Surligne avec l’adjectif qui convient.  
Connaissez-vous le drapeau (national / nationaux) ? 
M. Filou a découvert des objets (original / originaux). 
J’ai des crayons bien (pointu / pointus). Elle vient de faire des exercices (facile / faciles).


Exercice 3 : Recopie chaque phrase en la complétant par un adjectif de la liste qui convient. amicaux - noires - coléreux - blancs - régionaux

Elle a plusieurs vestes noires.  
Il fait souvent des gestes amicaux.
Les ours blancs disparaissent.  
Elle vend des produits régionaux.
Tes cousins sont des enfants coléreux.  



ANALYSE DE PHRASE – CORRECTION

				 Elles
Souvent, les fables de Jean de la Fontaine mettent en scène des 
           				S			    V
animaux et contiennent une morale.
    COD		V		 COD
Souvent, la fable de Jean de la Fontaine met en scène des animaux et contient une morale.

[bookmark: _Hlk35868904]Problème – Correction :

Dans une boîte de chocolats, il y a 19 chocolats, Kévin a 16 boîtes de chocolats. Combien a-t-il de chocolats ?
Opération : 19 x 16 = 304
Réponse : Kévin a 304 chocolats.

Numération
Pour chaque ligne, range les nombres du plus petit au plus grand et écris en lettres le nombre en caractères gras.
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Numération – Correction

	
18 003 < 21 360 < 33 209 < 37 222
Trente-sept-mille-deux-cent-vingt-deux

12 326 < 20 300 < 53 318 < 89 321
Cinquante-trois-mille-trois-cent-dix-huit

22 501 < 24 900 < 27 741 < 81 120
Vingt-quatre-mille-neuf-cent

994 625 < 998 201 < 998 222 < 998 545
Neuf-cent-quatre-vingt-dix-huit-mille-cinq-cent-quarante-cinq

359 215 < 773 546 < 782 215 < 976 348
trois-cent-cinquante-neuf-mille-deux-cent-quinze

442 234 < 442 258 < 442 654 < 443 555
Quatre-cent-quarante-trois-mille-cinq-cent-cinquante-cinq
	
	



	

	



